

## К итогам недели «Театр и дети»



## И СТАЛИ АРТИСТЫ... ЗРИТЕЛЯМИ

«Приехали!» — пронеслось по школе, и ровные ряды дежурных в красных пилотках приготовились к встрече гостей...

Это был настоящий праздник. К нему усиленно готовились и ученики, и учителя 2-й средней школы Октябрьского района. Выпускались стенные газеты на театральные темы, украсившие коридоры и школьные классы, писались сочинения-откровения, отзывы о просмотренных спектаклях, готовились выступления.

И вот прибыли гости: директор ТЮЗа Н. И. Никулькова, главный режиссер Л. С. Белов, режиссер Б. В. Лапин, артисты и педагоги театра. Их приветствовали организатор внеклассной работы школы А. И. Пауменко, старшеклассники, члены школьного поэтического клуба «Журавлик». Потом слова приветствия говорили артисты.

Пока шла церемония знакомства, в актовом зале школы заканчивались последние приготовления к представлению. Юные артисты-четверо-

классники, воспитанники учителя Е. А. Баленко, в подарок гостям из театра приготовили сказку о новых приключениях Красной Шапочки. Костюмы и стихи песен, нехитрые декорации и танцы к сказке придумали сами ребята.

— Крабле, крабле, бумс! — звучат магические слова сказочника, в роли которого выступает Андрюша Голубцов, и сидящие в зале попадают в мир приключений Красной Шапочки.

Не удалось Бабке Ежке (Ира Хайсанова) стать сильнее маленькой Красной Шапочки (Ира Курбатова), пирожки Красной Шапочки сделали добрым черного Хитрого Кога (Дима Фешков). И сразу от этого в лесу стало радостно жить. Запали, залысали миниморы и лешие, а с ними друзья — зайчишки, волки, сыщичи и все остальные герои сказки.

Представители ТЮЗа, которые на время этого ребячьего спектакля стали зрителями, искренне радовались непосредственной игре маленьких артистов и дружно аплодировали им. А главный режиссер ТЮЗа Л. С. Белов выразил их общее мнение об удивительном представлении:

— Молодцы, ребята! Сегодня мы увидели среди вас очень неплохих артистов. Возможно, кто-то из них в будущем станет играть в больших спектаклях на

большой сцене. Спектакль нам очень понравился.

Творческую встречу продолжили небольшие зрительские конференции по спектаклям ТЮЗа: «Кот в сапогах», «Привет, очкарики!», «Свободная тема», «Старый дом», «Никто не поверит». В их обсуждении участвовали школьники всех классов. Заинтересовано, откровенно высказывались они свои мнения о достоинствах и недостатках спектаклей. Между взрослыми и подростками шел деловой разговор о месте современного молодого человека в жизни, его неравнодушии, активной жизненной позиции. Немало узнали ребята, многое почерпнули для себя из беседы с ними гости из театра.

В завершение встречи школьники с большим интересом слушали выступление актера ТЮЗа В. Соколова. Он читал стихи и исполнил под гитару песню собственного сочинения.

Зародившейся дружбе — крепнуть. Таким было единодушное решение и гостей — тюзовцев, и холзяев — учеников школы.

НА СНИМКАХ: артисты ТЮЗа на представлении в школе № 2.

Т. БОДРЫКШИНА.

Фото Б. Москвина.